TexHu4ecka cneuundukauma
KabenHa ckapa SKS 110 FT

KaTanoxeH Homep: 6061605

1

SKS 110 = Texka cuctema kabenHu ckapy ¢ BUcoumHa Ha 6opaa110 mm.
MarHutHO 3aTuxBaHe Ypes ekpaHupaHe 6e3 kanak 20 dB, ¢ kanak 50 dB.
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nepdopvpaHa

OBO

110x100x3000
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[opeLLo nourHKoBaHe Ypes notansiHe
DIN EN ISO 1461
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MeTbp

388,68 kr

kg/100 6p.
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2 Pa3wmep 110x 100
. ObmkuHa 3000 mm
ObmkuHa 10 dyT
g, LLivpuHa 100 mm
LnpuHa 4 vy
BucounHa 110 mm
732 BucounHa 4 nHy
[ebenuHa Ha namapuHaTta 0,06 UH4
[ebenvHa Ha namapuHaTa 1,5 mm
MaR W 100 mm

M3nbnHeHve cbeamHuTen 6e3 cbeauHUTENN
Bua 3akpenBaHe MOHTaXHa nog TasaH CTeHa
cuctema

Mo3BonsiBa cTbNBaHe He

CbxpaHsiBaHe Ha He
yHKLMOHANHOCTTa

C Kanak He

MoHTaxHu oTBOpY B OCHOBATa na
OTBop no obpasel, Ha NATO He

MonesHo ceyexne 108 cm?
MonesHo ceveHune 10800 mm?
Hepwbxpaaema ctomaHa, He
6anuBaHa

CtpaHuyHa nepdopauus na
EpporabapuTtHo nanbnHeHne He

Twn TecT Ha HaTtoBapBaHe no IEC | Tun |l
61537

Bug Ha cbeauHuTens cucTeMa 3a | 3aBUHTEHO
HoceHe Ha kabenu
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13M0N3BaeMm pascTosiHus Mexay | 1,5 MeTbp
oropuTe MUH.

n3non3BaemMu pasCcToaHNA Mexay 4 meTbp
ornopuTte Makc.

OtcTosiHMe 1,5 M 3 kKN/m
OtcTosiHne 2,0 M 2,4 kN/m
OTcTosiHMe 2,5 M 1,76 KN/m
OtcTosHue 3,0 M 1,2 kN/m
OtcTosiHMe 3,5 M 0,84 kN/m
OtcTosiHne 4,0 M 0,8 KN/m

(4] [Ounarpama Ha HaToBapBaHe KabGenHa ckapa Tun SKS 110

Permitted cable tray/ladder load in kN/m without man load

300+ 44

Support width in m

2,60 4 dos
Rail bend in mm at permitted kN/m

Load scheme during testing
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Load curve with cable tray/ladder width in mm
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